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Interpellation N° 952

Culture et sport : le COVID vainqueur par KO ?
Loïc Dobler (PS)  

Il est indéniable que la situation sanitaire qui prévaut depuis près d’une année maintenant a des 
conséquences importantes dans une multitude de domaines. C’est particulièrement vrai dans le 
domaine économique.
Si nous avons beaucoup parlé ou entendu parler de la situation des branches «économiques 
classiques», c’est beaucoup moins le cas en ce qui concerne la culture et les sports. Les acteurs 
culturels nous ont d’ailleurs récemment rappelé la situation compliquée qu’ils vivaient depuis bientôt 
une année.
Lors des débats du Parlement jurassien en décembre 2020 à propos des aides économiques, il n’a 
pas été question de culture ou de sport. Or, personne ne peut nier que les conséquences sont là 
aussi importantes.
Depuis décembre 2020, nous avons appris que la BNS va doubler le montant qu’elle distribue à la 
Confédération et aux Cantons. Pour le Jura, cela représente un peu plus de 10 millions 
supplémentaires. Il pourrait donc paraitre judicieux qu’une partie de ce montant soit consacrée aux 
acteurs culturels et sportifs pour l’année 2021.
Aussi, nous demandons au Gouvernement jurassien de répondre aux questions suivantes :
1) Quel montant le canton du Jura a-t-il prévu, sans les montants de la LoRo et de la 
Confédération, pour venir en aide aux acteurs culturels et sportifs pour l’année 2020 ? Est-
ce que cet argent a été utilisé en totalité ?
2) Quels sont les montants prévus pour l’année 2021, hors contributions LoRo et 
Confédération pour soutenir les milieux culturels et sportifs ? A combien se montent les 
demandes déjà déposées pour l’année 2021 ?
3) Est-ce que le Gouvernement jurassien envisage d’utiliser une partie des montants 
supplémentaires de la BNS, par exemple à hauteur de 10 % de ceux-ci (5 % pour la culture et 
5 % pour le sport), pour venir en aide aux acteurs culturels et sportifs ?
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maintenant a des conséquences importantes dans'une multitude de "domaines. "C'est
particulièrement vrai dans le domaine économique.
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Il est indéniable que la situation sanitaire qui prévaut depuis près d'une année
maintenant a des conséquences importantes dans une multitude de domaines. C'est
particulièrement vrai dans le domaine économique. .

Si nous avons beaucoup parlé ou’ entendu parler de la situation des ‘branches
<< économiques classiques >>, c'est beaucoup moins le cas en ce qui concerne la culture et
les sports. Les acteurs culturels nous ont d'ailleurs récemment rappelé la situation
compliquée qu'ils vivaient depuis-bientôt une année.

Lors des débats du Parlement jurassien en décembre 2020 à propos des aides
économiques, il .n’a pas été question de culture oude sport. Or, personne ne peut nier
que les conséquences sont là aussi importantes.

Depuis décembre 2020, nous avons appris que la BNS va doubler le montant qu'elle
distribue à la Confédération et aux Cantons. Pour le Jura, cela représente un peu plus de
10 millions supplémentaires. Il pourrait donc paraître judicieux qu'une partie de ce
montant soit consacrée aux acteurs culturels et sportifs pour l'année 2021.

Aussi, nous demandons au Gouvernement jurassien de répondre aux questions
suivantes :

1) Quel montant le canton du Jura a-t-il prévu, sans les montants de la LoRo
et de la Confédération, pour venir en aide aux acteurs culturels et sportifs
pour l'année 2020 ? Est-ce que cet argent a été utilisé en totalité ?

2) Quels sont les montants prévus pour l'année 2021, hors contributions
LoRo et Confédération pour soutenir les milieux culturels et sportifs ? A
combien se montent les’ demandes déjà déposées pour l'année 2021 ?

3) Est-ce que le Gouvernement jurassien envisage d'utiliser une partie des
montants supplémentaires de la BNS, par exemple à hauteur de 10% de
ceux-ci (5°/o pour la culture et 5% pour le sport), pour venir.en aide aux
acteurs culturels et sportifs ?
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Il est indéniable que la situation sanitaire qui prévaut depuis près d'une année
maintenant a des conséquences importantes dans une multitude de domaines. C'est
particulièrement vrai dans le domaine économique. .

Si nous avons beaucoup parlé ou’ entendu parler de la situation des ‘branches
<< économiques classiques >>, c'est beaucoup moins le cas en ce qui concerne la culture et
les sports. Les acteurs culturels nous ont d'ailleurs récemment rappelé la situation
compliquée qu'ils vivaient depuis-bientôt une année.

Lors des débats du Parlement jurassien en décembre 2020 à propos des aides
économiques, il .n’a pas été question de culture oude sport. Or, personne ne peut nier
que les conséquences sont là aussi importantes.

Depuis décembre 2020, nous avons appris que la BNS va doubler le montant qu'elle
distribue à la Confédération et aux Cantons. Pour le Jura, cela représente un peu plus de
10 millions supplémentaires. Il pourrait donc paraître judicieux qu'une partie de ce
montant soit consacrée aux acteurs culturels et sportifs pour l'année 2021.

Aussi, nous demandons au Gouvernement jurassien de répondre aux questions
suivantes :

1) Quel montant le canton du Jura a-t-il prévu, sans les montants de la LoRo
et de la Confédération, pour venir en aide aux acteurs culturels et sportifs
pour l'année 2020 ? Est-ce que cet argent a été utilisé en totalité ?

2) Quels sont les montants prévus pour l'année 2021, hors contributions
LoRo et Confédération pour soutenir les milieux culturels et sportifs ? A
combien se montent les’ demandes déjà déposées pour l'année 2021 ?

3) Est-ce que le Gouvernement jurassien envisage d'utiliser une partie des
montants supplémentaires de la BNS, par exemple à hauteur de 10% de
ceux-ci (5°/o pour la culture et 5% pour le sport), pour venir.en aide aux
acteurs culturels et sportifs ?
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Il est indéniable que la situation sanitaire qui prévaut depuis près d'une année
maintenant a des conséquences importantes dans une multitude de domaines. C'est
particulièrement vrai dans le domaine économique. .

Si nous avons beaucoup parlé ou’ entendu parler de la situation des ‘branches
<< économiques classiques >>, c'est beaucoup moins le cas en ce qui concerne la culture et
les sports. Les acteurs culturels nous ont d'ailleurs récemment rappelé la situation
compliquée qu'ils vivaient depuis-bientôt une année.

Lors des débats du Parlement jurassien en décembre 2020 à propos des aides
économiques, il .n’a pas été question de culture oude sport. Or, personne ne peut nier
que les conséquences sont là aussi importantes.

Depuis décembre 2020, nous avons appris que la BNS va doubler le montant qu'elle
distribue à la Confédération et aux Cantons. Pour le Jura, cela représente un peu plus de
10 millions supplémentaires. Il pourrait donc paraître judicieux qu'une partie de ce
montant soit consacrée aux acteurs culturels et sportifs pour l'année 2021.

Aussi, nous demandons au Gouvernement jurassien de répondre aux questions
suivantes :

1) Quel montant le canton du Jura a-t-il prévu, sans les montants de la LoRo
et de la Confédération, pour venir en aide aux acteurs culturels et sportifs
pour l'année 2020 ? Est-ce que cet argent a été utilisé en totalité ?

2) Quels sont les montants prévus pour l'année 2021, hors contributions
LoRo et Confédération pour soutenir les milieux culturels et sportifs ? A
combien se montent les’ demandes déjà déposées pour l'année 2021 ?

3) Est-ce que le Gouvernement jurassien envisage d'utiliser une partie des
montants supplémentaires de la BNS, par exemple à hauteur de 10% de
ceux-ci (5°/o pour la culture et 5% pour le sport), pour venir.en aide aux
acteurs culturels et sportifs ?
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